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Kurven: Ellipsenzirkel
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Realisiert sind zwei gleichlange Stangen. Die eine dreht sich um 0, die andere ist mit ihrin C
verbunden und wird auf der x-Achse gefluhrt. P markiert die k-fache Lange (k<1) dieser

Stange. Der geometrische Ort von P ist eine Ellipse -- oder doch nicht?
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Die Ortskurve scheint ein Ei zu sein! e Fireteiss
. y @ [ F FEERE
AIIerdlngS merkt man, da_ss bel ihr P z.T. auf der Voreinstellungen =~ Grafik Tabelle | CAS | Erweitert
anderen Stange interpretiert wird. Darum lohntes . -
sich ,Kontinuitat“ zu erzwingen. okl Onus
Und siehe da: Die Ortskurve ist wie erwartet eine o
symmetrische Ellipse. Eligsenzirkel - L -.
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